


YpaBHeHUue
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PaBeHCTBO, coaepKallee
nepemMeHHyto, Ha3biBaeTCA
ypaBHEHWUEM C OQHOU
nepemMeHHOU Unu ypaBHeHNeEM C

OOHUM HeI/I3BeCTHbIM\




OnpenenuTte, ABNAETCA N
NAaHHAas 3annchb
YpaBHEHUNEM:
a)X 2+ 4X -4=0
0)3y -9

B)9X=—8,1 \

Il Di6x5-8=72 P

0)1L,5X+2=5

" R
[P,

-

v
- 2.
— - ~

)
—
A

o

-y
fonrs,

= Vsl

- e

A



KopHeM ypaBHEHUA Ha3bIBAETCA
~ 3Ha4yeHue nepemMeHHoOun, Npu
KOTOPOM ypaBHeHKe
oOpallaeTcsa B BEpHOE

W PaBEHCTBO. ™~
. | /




ABNAeTcd nu Yncno 2 KopHeM
yYpaBHEHUA:
a)4 +3X = 10;
0)X-5)X +1)=11;
B)6(3X — 1)= 12X +6/P\




Kakue ns uucen -2, -1, 0,
A
ABMAOTCH KOPHEM

YpaBHEHUSA
X2+3X =102 >




PelwnTb ypaBHEHNE —
- 3HAYUT HAUTU BCe ero
KOPHU U goKa3aTb,

N

YTO KOPHEW HET




CKONMbKO KOPHEen nMeroT

NaHHbIe YpaBHEHUSA?
a)3X = 5X
0)4(X+1)=4X +7
B)3X +12=3(X +4)

Ty




1)B ypaBHEeHUN MOXXHO nepeHecTH
criaraemble U3 O4HOM YacTu B PYryio,
' U3BMEHMB UX 3HaK Ha NPOTUBOMONOXHbIN
2)O0e YacTn ypaBHEHNA MOXHO
| YMHOXWTb UMW pasaenuTb Ha OaHO U TO

XKe, OTIIMHHOE OT HYJ14 YACTIO.




3aMeHUTE AaHHbIe YpaBHEHUS
NPUMEHMB CBOUCTBA:
a)8X +15 =55
6)16—2x =20
B)X?-16=0

\ I )X3 X =0 /\ |
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[lanTe onpeneneHue ypaBHEHUSA C OQHOU
nepemMeHHOoMN.

UTO Ha3bIBalOT KOPHEM YPaBHEHUSA?
Bce nu ypaBHEHUSA UMEIOT KOPHW?
UTO 3HAYUT peLllnTb YpaBHEHUE?

Kakue ypaBHeHUA Ha3blBalOTCH
PaBHOCUIIbHBIMI?

Ha3oBuTe CBOWCTBA, KOTOPbLIE \m
MCMNONb3YTCA NPU peLleHnmn ypaBge
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